



Рособоронэкспорт укрепит позиции России на мировом рынке беспилотных авиационных систем

Рособоронэкспорт укрепит позиции России на международном рынке беспилотных авиационных систем (БАС) за счет продвижения новых комплексов. В их числе – "Тахион" и "Гранат-4Э".

"Долгие годы мы были в роли догоняющих среди мировых производителей беспилотных авиационных систем. Однако российским разработчикам удалось переломить ситуацию, и сегодня появляется все больше образцов, которые могут наравне конкурировать с лучшими зарубежными аналогами. Мы уже ведем предметные переговоры о возможных поставках российских комплексов с рядом стран, и интерес только растет", – сказал заместитель генерального директора АО "Рособоронэкспорт" Сергей Гореславский.

Вместе с продвижением БАС "Тахион" и "Гранат-4Э" "Рособоронэкспорт" проводит работу по продвижению БАС "Орлан-10Э", "Гранат-1Ж", "Скат Суперкам С-100", "Скат Суперкам С-640", "Элерон-3", "Элерон-10", а также аппаратам вертолетного типа мБПВ-37 и БПВ-500, которые могут использоваться в интересах правоохранительных органов. В частности, "Рособоронэкспорт" предлагает поставку новейших российских БАС в рамках нового маркетингового проекта "Комплексные системы безопасности".

"Наибольший интерес иностранных партнеров мы фиксируем к "Орлан-10Э", который отлично проявил себя во время операции ВКС России в Сирии. Мы рассчитываем, что новые беспилотные авиационные системы "Тахион" и "Гранат-4Э", активно использующиеся Вооруженными силами России, также привлекут внимание наших партнеров", – отметил Сергей Гореславский.

<http://www.youtube.com/watch?v=>



РОСОБОРОНЭКСПОРТ

Акционерное Общество

